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Ques ta in te rpe l l anza r imar r à nel l 'ordine 

del giorno, avendomi l 'onorevole minis t ro 
della guer ra r ivol to preghiera di r i m a n d a r n e 
lo svolgimento , poiché egli desidera r ispon-
dervi ^personalmente. 

interrogazioni e interpellanza. 
P R E S I D E N T E . Essendo, così, esaur i te 

le in terpe l lanze che erano iscr i t te nel l 'ordine 
del giorno, prego l 'onorevole segretar io di 
dar l e t t u r a delle in ter rogazioni e di una in-
te rpe l lanza pe rvenu te al banco della Pre-
s idenza. 

CIMATI , segretario, legge: 
« Il so t t o sc r i t t o chiede d ' i n t e r roga re il 

minis t ro del l ' in terno, per conoscere se non 
creda meritevoli di speciali r icompense ed 
incoraggiament i i reali carabinier i e fun -
zionari di pubbl ica sicurezza che, so t to la 
intel l igente direzione del p r e f e t t o di Cal ta-
nisset ta , cooperarono alla c a t t u r a del bri-
gante Giuseppe Sa lamone . 

« Pasqual ino-Vassa l lo ». 
« Il so t tosc r i t to chiede d ' in t e r rogare l'o-

norevole minis t ro del l ' in terno, sui s i s tema-
tici diviet i di comizi pubbl ic i in Tivoli. 

« Morgari ». 
« I l so t tosc r i t to chiede d ' i n t e r r o g a r e l 'o-

norevole minis t ro dei lavori pubblici , per 
sapere s'egli i n t e n d a di p rovvede re a l l ' au-
mento di binar i in s tazione di Abbiate-
grasso come r ichiederebbe l ' a t t u a l e incre-
mento del traffico. 

« Gall ina Giacinto ,». 
« I so t toscr i t t i in te r rogano il p res iden te 

del Consiglio, minis t ro del l ' in terno, sulla 
a n n u n c i a t a proibizione di comizi e cortei 
nel 1° maggio prossimo. 

« Tura t i , Costa , Treves, De Fe-
l ice-Giuffr ida, Base t t i , Barzi-
lai, Morgari, Ga t to rno , Del-
l ' A c q u a e Mira ». 

1 « I l s o t t o s c r i t t o chiede d ' i n t e r p e l l a r e i 
ministro de l l ' in te rno sulla necess i tà di prov-
vedere al mig l io ramento del personale di 
r ag ioner ia de l l ' amminis t raz ione provincia le , 
con r i p a r t i z i o n e p iù e,qua nelle var ie classi 
e con sensibile a u m e n t o dei posti di ragio-
niere. 

« Lar izza ». 

P R E S I D E N T E . Questo in ter rogazioni e 
ques ta in te rpe l lanza s a r anno inscr i t te nel-
l 'o rd ine del giorno. 

Il Governo di rà poi, nel t e rmine rego-
l a m e n t a r e , se e quando i n t e n d a r i spondere 
a l l ' in te rpe l lanza stessa. 

La s edu t a t e rmina alle 16.30. 

Ordine del giorno per la seduta di domani. 
1. In te r rogaz ioni . 
2. Svolgimento delle seguenti proposte di 

legge : 
del d e p u t a t o R u m m o per una tombo la 

te legraf ica a f avore della c i t t à di Beneven to 
p e r il suo Tea t ro R o m a n o ; 

del d e p u t a t o Cao-Pinna per una tom-
bola te legraf ica a favore del l 'ospedale civile, 
d e l l ' I s t i t u t o dei so rdomut i e d e l l ' I s t i t u t o 
dei ciechi in provincia di Cagliari. 

3. Votazione a scrutinio segreto sui disegni 
di legge'. 

Modificazioni alla tabe l la annessa alla 
legge 2 luglio 1905, n. 319 (allegato E) pel 
r i s c a t t o del Benadi r (688). 

P r o v v e d i m e n t i per agevolare le co-
municaz ion i coi capoluoghi di c i rcondar io 
e disposizioni re la t ive alle fer rovie concesse 
all ' i n d u s t r i a p r iva t a , alle t r amv ie ed alle 
au tomobi l i in servizio pubbl ico (541). 

Conversione in legge e proroga dei 
regi decret i 24 giugno, 27 luglio e ? ago-
sto 1903, nn. 249, 369 e 378 ; 11 luglio, 
22 s e t t e m b r e e 7 n o v e m b r e 1904, nn . 429, 
569 e 636, per la r iduzione delle ta r i f fe fer-
rov ia r ie (391). 

Discussione dei disegni di legge: 
4. I s t i tuz ione del Mag i s t r a to alle acque 

nelle provincie Venete e di M a n t o v a (374-B) 
(Emendato dal Senato). 

5. S t a t o di previsione della spesa del Mi-
nistero di grazia e giust izia e dei cul t i per 
l 'esercizio finanziario 1907-908. (571). 

6 Seconda lettura del disegno di legge : 
P r o v v e d i m e n t i per lo sgravio del debi to 
ipo tecar io , per il r i sca t to di canoni ed al t r i 
oneri reali e per agevolare la fo rmaz ione di 
piccole p r o p r i e t à (Titoli I I , V e VI) (Ur-
genza) (116). 


